
Хотів спровокувати Північну Корею.
Експрезидента Південної Кореї засудили
до 30 років в'язниці 
12 червня, 13.40 Этот материал также можно прочитать на русском

12 червня Центральний окружний суд Сеула ухвалив вирок експрезиденту
Південної Кореї Юн Сок Йолю у справі про запуск дронів на територію
Корейської Народно-Демократичної Республіки (КНДР). Про це
повідомило південнокорейське агентство Yonhap.

Суд визнав Юна винним у "сприянні ворогу" та зловживанні владою. За
версією слідства, у жовтні 2024 року він наказав провести спецоперацію –
запустити дрони на територію КНДР, щоб спровокувати ї ї лідера Кім Чен Ина
й використати зростання напруженості між країнами як привід для воєнного
стану, який у Південній Кореї оголосили 3 грудня того самого року.

Адвокати експрезидента стверджували, що це була законна військова
операція у відповідь на те, що КНДР запускала в бік країни повітряні кулі зі
сміттям. Однак суд постановив, що це лише підірвало безпекові інтереси
держави, розкрило ї ї військові можливості перед Північною Кореєю і, як
наслідок, посилило бойову готовність останньої.

Юна засудили до 30 років ув’язнення. Його захист планує оскаржити вирок,
пише видання.

Окрім нього, ухвалили вироки й іншим посадовцям: ексміністр оборони
дістав такий самий строк, екскерівник командування оборонної
контррозвідки – 15 років, а ексначальник командування дронових операцій –
три роки з відтермінуванням виконання вироку на п’ять років.

КОНТЕКСТ

3 грудня 2024 року Юн запровадив воєнний стан на тлі кризи, яка
виникла у країні. Він звинуватив керівну Демократичну партію в урізанні
бюджету і сказав, що дії політсили паралізували роботу виконавчої
влади.

За шість годин парламент Південної Кореї проголосував за скасування
воєнного стану. Того самого дня парламентська опозиція подала до
Національних зборів законопроєкт про імпічмент президента, який
ухвалили лише з другої спроби. Після цього Юну оголосили підозру в
державній зраді.

У січні 2025 року видання повідомило про його затримання з другої
спроби. За кілька днів суд видав ордер на арешт екслідера країни, однак
уже в березні його звільнили з в'язниці.

У січні 2026-го суд визнав Юна винним у тому, що він підготував і згодом
знищив переглянутий указ після скасування воєнного стану, а також
порушив права дев'яти членів кабінету, яких не запросили на нараду з
розгляду запропонованого ним плану введення воєнного стану.

Наступного місяця Центральний окружний суд Сеула засудив його до
довічного ув'язнення за спробу запровадити воєнний стан.
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